Quention A
AL H N

I
= _ i3 T
’QZ""HQ le—sm\3+[c,m§
= 4 3. _ - N
- - (24 20) - ox(E+5) + isn(45
- 4 i3 .
-\[5"(-1“2() :CO;S%F"-}SI'/){E
Lar .
:5_'6_—'3 o el{
¢ 5 ‘Z_E _;é‘r
°9 7 = (2) () =(Re ™3 )=ls '3
—_ Zz
8T
:H—‘e 3
e. (4
s e —}(%’WT’S(W)
I 8
- 2 g™ 2
.’I
= u_e 2
T

3

D (V= (te ™ ) sehe™F = ghe ' - gy

N

MUESTION 3
Pz)
} Pi)

il

2%~ (245) 2" 4+5(442))% -25] @
(2" +a2 +b) (2 -57)

fl

f

ES+Q%L+52 —5%2" - B5aiz - 5bi

On Conpenant @ <f (@

116




- 2~ 51 -2-5i7-2-81 yrai.

iv_O"S_l. =
b-5ai = 5+ A0i ¢=>{ a = -
“,5—b‘|' = -a5j b =5

douc @a=-2 el b=3
Ansi . P2) = (22-22+5)(2-31)

) (2)‘OC—> 2?-2z+5= 0O ou z-51=0
A=Y4-20=-16
21—2+q‘—21+2_|
o STE Lo

Pzl=0= 2= A+ ou 2= 42 ou 2=75]

8= %A*—Q\«‘, 1-2i ; 5‘.}

auesTion Y
/> I5-i2] = |z2-2+ i1
22—
[2-2-il

'

=y | =i (5141 2)]

il

= =il 15142 |
= z-(=301 =lz - @)
U ensenble charché  eof la madiodn . du segmant CA8]

avec A(=5) o B(a+1)

Q)afg(S, -2)= 3
ey [tar)- T
B .o0g (2= 343)+T ré
= arg (2-(3-1) =3




L' ewoemble chanche eot lowdemi-droite ouwerte ol'onglrUL
c(3-) dmgee, por un veclowr directour W Gl que (Goo W} = g

AT~
WUEETION 5

AB =20 T =mil [46] Al=3l=348=0
BC = 6C= a J=millecl  gl=jc=is6c-3a
4) Al- AE = O ,w&ﬁdangh EAl eot rcd'angl.ten#f.

ETA= TATA , cor Aeo*lzpv?je’[i evthogonal cle E sur (14)
= |at
l‘_az

—;}'ij; (0,54-61—\ .(3_61—'55)

i

36— ac Z}G o+ GH- aC+GH o
-aG'HG_-f— 8] + 0 + GA-GH
= - 362 +GH?

\I

A z
=l uaz-l' Ya
AS 2

= Q‘a
T - —s e
2) - FH = IFDI FHI cos D
= FH IS P W TR

A~ w’—ﬁ
= oy JH = ot “¢d

JD-JH
45 2

= o) fa\H = &_9:_.
PO

le h’s&ng& 4D et RRdangle enC; o'aprin ?qi‘g\a_gfau_ :
ot =gch O 7 {df+ Ua® |

. s 48 ¢
dQu’ cos 'Dav = ;‘_O‘L =
@O.

VA




QUESTION 6
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